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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZESSEIS DE MAIO DE DOIS MIL 

E DEZESSEIS. 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e 

trinta minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Geraldo Francisco Gonçalves e secretariado pelo Vereador Cor Jesus Moreno. O 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a presença de todos os edis. O Presidente declarou aberta a sessão e 

passou a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura da ata da 15ª Reunião Ordinária. 

Colocada em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRA PARTE 

DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 169/2016, do Gabinete do 

Prefeito, respondendo o Requerimento 77/2016 do Vereador Pedro Marconi, onde solicita 

documentação sobre as obras no Quarteirão Prefeito Aguinaldo Pereira Baeta. Ofício 174/2016, 

do Gabinete do Prefeito, respondendo o Requerimento 65/2016 da Comissão Especial nomeada 

pela Portaria 15/2016, onde solicita informações e esclarecimentos sobre os valores recebidos a 

maior pelo Prefeito e Vice-Prefeito. Ofício 175/2016, do Gabinete do Prefeito, respondendo o 

Requerimento 222/2015 da Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, onde 

solicita informações sobre o loteamento do Bairro Coração Eucarístico. Indicação 80/2016, do 

Vereador Geraldo. Moção de Aplausos 15/2016, da Vereadora Aparecida Baeta. Moção de 

Aplausos 16/2016, da Vereadora Lucimar. Moção de Aplausos 17/2016, do Vereador Cor Jesus. 

Moção de Aplausos 18/2016, da Vereadora Aparecida Baeta. Relatório da Comissão de Serviços, 

Obras Municipais e Mobilidade Urbana. Relatório da Comissão de Serviços, Obras Municipais e 

Mobilidade Urbana. Relatório da Comissão Especial nomeada pela Portaria 57/2015. 

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à disposição todas as 

correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. SEGUNDA PARTE DA 

REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O 

Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do parecer de redação final da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 2064/2016 – Autoriza a abertura 

de crédito suplementar. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O 

Vereador Naamã no uso do art. 136 do Regimento Interno, solicitou a retirada de pauta da 

Emenda Modificativa 1 ao Projeto de Lei 2067/2016 – Concede revisão geral anual nos 

vencimentos dos servidores públicos ativos, inativos e pensionistas da Administração Direta e 

Indireta do Município de Carandaí, nos termos do art. 37, inciso X, da Constituição Federal, 

sendo o pedido deferido pelo Presidente. Na sequência, o Secretário procedeu a leitura do 

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que opinou pela ILEGALIDADE do 

Projeto de Lei 2067/2016 – Concede revisão geral anual nos vencimentos dos servidores 
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públicos ativos, inativos e pensionistas da Administração Direta e Indireta do Município de 

Carandaí, nos termos do art. 37, inciso X, da Constituição Federal. Conforme dispõe o art. 56, 

do Regimento Interno, o Presidente colocou em discussão o parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação. Os Vereadores Welington, Aécio, Osmar, Cor Jesus, Aparecida Baeta, 

Murilo, Lucimar, Geraldo, Pedro Marconi e Jader teceram comentários. Os Vereadores Aécio, 

Aparecida Baeta, Murilo, Lucimar e Welington solicitaram abstenção de voto na votação do 

parecer. Em única votação, o parecer foi reprovado por 5 (cinco) votos e 5 (cinco) abstenções. 

Desta forma, o Presidente colocou o Projeto de Lei 2067/2016 em primeira discussão. O 

Vereador Osmar parabenizou os Vereadores que votaram pela reprovação do parecer. Os 

Vereadores Aécio, Lucimar, Naamã, Aparecida Baeta, Murilo, Welington, Cor Jesus e Geraldo 

teceram comentários. Os Vereadores Aécio, Lucimar, Aparecida Baeta, Murilo e Welington 

solicitaram abstenção de voto na votação do projeto. Em primeira votação, foi aprovado por 5 

(cinco) votos e 5 (cinco) abstenções. Em segunda discussão e votação, foi aprovado por 5 (cinco) 

votos e 5 (cinco) abstenções. O Vereador Osmar solicitou dispensa de interstício, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente suspendeu a reunião para que a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação elaborasse o parecer de redação final. Retomando os trabalhos, o 

Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final. Em terceira discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. O Vereador Cor Jesus, solicitou alteração na Ordem do Dia para que 

o Relatório da Comissão Especial nomeada pela Portaria 57/2015, sobre revisão de artigos das 

Leis Complementares 49-2006 e 50-2006, fosse discutido e votado antes das demais 

proposições, sendo o pedido aprovado por unanimidade. Desta forma, o Secretário realizou a 

leitura do relatório. Em única discussão, os Vereadores Aparecida Baeta, Cor Jesus, Lucimar e 

Geraldo teceram comentários. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, colocou em única discussão a Indicação 80/2016, do Vereador Geraldo, 

solicitando a colocação de placa de trânsito. O proponente justificou a proposição. Em única 

votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão a Moção de 

Aplausos 15/2016, da Vereadora Aparecida Baeta, parabenizando o Grupo de Escoteiros Barão 

de Santa Cecília pelos trabalhos realizados. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência, colocou em única discussão a Moção de Aplausos 16/2016, da Vereadora Lucimar, 

parabenizando a Deputada Estadual Ione Pinheiro pelos trabalhos realizados na ALMG. Os 

Vereadores Aécio e Jader teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, colocou em única discussão a Moção de Aplausos 17/2016, do 

Vereador Cor Jesus, parabenizando o Senhor Evaldo Sousa Freitas pelos trabalhos realizados na 

prevenção às drogas. O proponente justificou a proposição. Em única votação, foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão a Moção de Aplausos 18/2016, da 

Vereadora Aparecida Baeta, parabenizando o Grupo Encontro com a Vida de A.A., pelos 24 

anos de existência. Os Vereadores Cor Jesus, Aparecida Baeta e Geraldo teceram comentários. 

Em única votação, foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade, colocou em única 
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discussão o Relatório da Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, sobre 

averiguação das obras no Quarteirão Aguinaldo Pereira Baeta e no Terminal Rodoviário São 

Cristóvão. O Vereador Cor Jesus solicitou dispensa de leitura de parte do relatório, sendo o 

pedido aprovado por unanimidade. Desta forma, o Secretário procedeu a leitura da conclusão do 

relatório. Em única discussão, os Vereadores Cor Jesus e Pedro Marconi teceram comentários. 

Em única votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão o 

Relatório da Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, sobre averiguação 

das obras de todas as Unidades Básicas de Saúde – UBS que estão sendo construídas no 

Município. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Cor Jesus convocou 

os membros da Comissão Especial nomeada pela Portaria 57/2015, para uma reunião dia 

17/05/2016 às 13h30. Não havendo Vereador inscrito na palavra livre, o Presidente passou à 

TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro 

de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando a 

presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

reunião às vinte e duas horas e cinquenta minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se 

gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Cor Jesus Moreno, Secretário, solicitei a 

lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 16 de maio de 2016. 
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